A bicicleta é o veiculo urbano mais eficiente.

comprovado pela

Teoria do ovo

Para pedalar 1 quildmetro, um ciclista de 75kg, a 20km/h, queima cerca de 15 calorias.
Um ovo grande fornece 80 calorias.
Com a energia de 1 ovo, o ciclista pedala cerca de 5 quilometros.
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Para caminhar a mesma distancia, uma pessoa precisa de 3 0v0sS.

1=000

Um onibus precisa de energia equivalente a duas duzias de ovos.
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Um trem precisa de energia equivalente a trés dazias de ovos.
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Um carro que faz 5km por litro de combustivel precisa de energia equivalente a sete duzias de ovos.
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Mesmo num modelo econdmico, que faz 10km/litro, com motorista e passageiro, a energia gasta
pelo carro para transportar 1 pessoa por 5 quildmetros equivale a vinte e um ovos - mais de
vinte vezes o que gasta uma bicicleta.
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